

Владивосток + Японское море

Продолжительность: 7 дней

Место начала тура: Владивосток

Места показа: Россия, Приморский край, Владивосток, Посъетская улица

Допустимый возраст: 7+

Цена за человека от По запросу	
В стоимость тура включено <ul style="list-style-type: none">• проживание 5 ночей во Владивостоке и 1 ночь в Хасанском районе• питание: завтрак со второго дня проживания, 3 обеда-пикника• экскурсионная программа• транспортное обслуживание• страховка от несчастного случая	В стоимость тура не включено <ul style="list-style-type: none">• дополнительные ночи• дополнительные экскурсии• трансфер аэропорт-отель-аэропорт• питание
Дополнительные услуги <ul style="list-style-type: none">• Трансфер аэропорт - отель - 2500 RUB• Трансфер отель - аэропорт - 2000 RUB	

Описание тура

Тур подходит для физически подготовленных, активных туристов!

Присоединение к туру от 1 туриста! Гарантированный сборный групповой тур.

Сезон: **17 июня - 22 сентября 2024**

Морская программа знакомит с городом-портом Владивосток, а также путешествие по Приморью с красивыми пляжами, островами и панорамами.

Возрастное ограничение: **туристы от 7 до 60 лет**

Программа тура

День 1. Прибытие во Владивосток. Обзорная экскурсия

Прибытие во Владивосток. Трансфер из аэропорта в отель самостоятельно или за дополнительную плату. Размещение в гостинице.

ВАЖНО! Время заселения в гостиницу с 14:00 час. Если вы приезжаете раньше, и гостиница не имеет возможности поселить вас, то оставляете вещи в камере хранения и размещаетесь в номере уже после окончания экскурсионной программы.

14:00 – сбор группы на центральной площади Владивостока у памятника Борцам Революции.

Обзорная экскурсия по Владивостоку.

В программе: центральная площадь, маяк, два вокзала (железнодорожный и морской), Корабельная набережная, Адмиральский сквер, арка Цесаревича Николая, музей «Подводная лодка С-56» (снаружи), памятник Муравьеву-Амурскому, видовая площадка, Золотой мост.

Возвращение в центр города.

День 2. Морская прогулка на остров Русский

Завтрак в гостинице.

10:00 - сбор группы на Корабельной набережной. Морская прогулка с морепродуктами.

Маршрут: Корабельная набережная – остров Русский, бухта Рында – Корабельная набережная

Посадка в катер, доставка **в бухту Рында на острове Русский**, в пути морем 10-30 минут, без экскурсовода. Дегустация свежих морепродуктов в кафе (за дополнительную плату). Небольшое нефирменное кафе на берегу моря. Главная фишка – морепродукты прямо из моря и на стол! Делаете заказ, пробуете самых экзотичных моллюсков. ВСЁ - вкусно! Прогулка вдоль берега, купание в море (июль-август).

В 12:25 сбор у катера, посадка.

К 13 час.- доставка во Владивосток на Корабельную набережную.

За дополнительную плату: обед, напитки.

День 3. Остров Русский

Завтрак в гостинице.

10:00 – сбор группы на центральной площади Владивостока у памятника Борцам Революции

10:00 – 14:00 - экскурсия на остров Русский

Золотой и Русский мост, природа, море, видовые площадки, история.

По окончании экскурсии возможно посещение УНИВЕРСИТЕТСКОЙ НАБЕРЕЖНОЙ на острове Русский в кампусе ДВФУ (красивая прогулочная зона, кафе, прокаты) или посещение ОКЕАНАРИУМА на острове Русский в бухте Житкова. Билет можно приобрести самостоятельно на сайте/кассе океанариума или с помощью турфирмы (сервисный сбор за покупку билета 200 руб./чел + стоимость билета). Океанариум работает до 20 часов. Возвращение в центр города на общественном транспорте или такси.

День 4. Необитаемые острова залива Петра Великого

Завтрак в гостинице.

9:00 – сбор группы. Морская экскурсия - Три острова

Маршрут: Корабельная набережная – остров Пахтусова, остров Желтухина, остров Рикорда – Корабельная набережная

Выход в море на быстроходном катере. **Морская прогулка**, в пути около 1,5 часов. Высадка на **необитаемые острова архипелага Императрицы Евгении**. Пешеходная прогулка по островам Желтухина и Пахтусова занимает 40-60 минут на каждом. Продолжительный отдых и купание запланирован на острове Рикорда. На необитаемых островах нет пирса, высаживаемся на необорудованный берег, спуск по крутому трапу-лестнице. Обед-пикник.

к 19:00 часам - доставка катером во Владивосток.

Во избежание воздействия ультрафиолетового излучения (солнечного удара), используйте средства индивидуальной защиты: крема, одежду, закрывающую тело, руки, ноги, солнцезащитные очки, рекомендуется иметь лёгкий головной убор. Обязательно с собой воду (не менее 1 л) на весь день!

День 5. Выезд в Хасанский район. Экскурсия

Выселение из номера во Владивостоке. Основной багаж оставляем в камере хранения при гостинице.

Завтрак рекомендуем заранее запросить в гостинице на вынос в ланч-боксе из-за раннего выезда. Выезд с центра города!

На **одну ночь** - размещение в гостинице в Хасанском районе. По окончании экскурсии размещение в гостинице в Хасанском районе. Расположение гостиницы оптимальное по транспортной схеме тура. Провинциальная гостиница в центре посёлка, без звёзд, санузел в каждом номере.

Ужин в кафе гостиницы за дополнительную плату. Обед-пикник в ланч-боксах, в индивидуальных упаковках или альтернативный вариант, без выбора по меню.

5-6 день: 2 экскурсии в Хасанском районе (очередность экскурсий определяет туроператор)

- Доставка в пос. Хасан к месту, где сходятся **три границы – России, Китая и Северной Кореи**. В прямой видимости пограничная вышка Китая, железнодорожный мост Дружбы, через который идёт сообщение с Северной Кореей, памятный знак трёх границ, река Туманная. **Обед-пикник**. Отдых у моря, купание. **ВНИМАНИЕ!** На данный маршрут допускаются только россияне (требования пограничников) и **обязательно иметь на маршруте российский паспорт**. Проверки на дорогах!
- Доставка в пос.Посъет Хасанского района. Посадка в быстроходный прогулочный катер. В течение часа доставка на **заповедный остров Фуругельма**, самый южный остров России. Пешеходная экскурсия по острову занимает до 2.5 часов. Здесь изумительно бирюзовое море с белым песком, птичий базар чернохвостой чайки, красивые заросли островного леса, история освоения и защиты земли русской. **Обед-пикник**, отдых на берегу моря. Доставка катером в пос.Посъет, в пути ориентировочно 1 час.

День 6. Экскурсия в Хасанском районе. Возвращение во Владивосток

5-6 день: 2 экскурсии в Хасанском районе (очередность экскурсий определяет туроператор)

Утром выселение из гостиницы.

Экскурсия от гостиницы по программе тура. Питание по туру: завтрак, обед-пикник в ланч-боксах.

Вечером (~21-22 часа) возвращение во Владивосток, в центр города.

Заселение в гостиницу Владивостока.

День 7. Окончание тура

Завтрак в гостинице. **Освобождение номеров до 12:00.**

Выезд из гостиницы самостоятельно.

Дополнительно

Условия оплаты групповых многодневных туров:

- полная оплата или предоплата 30 % стоимости заказа при подтверждении заказа
- доплата не позднее 14 дней до начала тура
- без предоплаты бронь на тур не держится

Дополнительная информация:

Место встречи указано в программе для каждой экскурсии.

Внимание! Если экскурсия начинается после обеда, то за 1 час до каждой экскурсии гостям приходит смс или WhatsApp-оповещение с телефоном гида! Если экскурсия начинается с утра, то смс-оповещение будет за день до экскурсии с 16 до 19 часов.

- на автобусные экскурсии встреча с группой на Центральной площади города Владивостока у памятника Борцам Революции (у самой высокой фигуры). Рядом адрес: ул. Светланская, д. 22
- На морскую экскурсию сбор на Корабельной набережной (5-7 минут пешком от Центральной площади)

Просим в заявках указывать КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН ТУРИСТОВ!

Питание: завтрак со второго дня проживания, 3 обеда-пикника (4, 5, 6 день). В мини-отеле континентальный завтрак в ланч-боксе!

Транспорт: автобус/микроавтобус, быстроходный катер.

Важно! В случае штормового предупреждения, неблагоприятных метеоусловий турфирма имеет право изменить экскурсионную программу. Если по метеоусловиям морская экскурсия не состоится, то фирма предлагает сухопутную экскурсию.

Страховка

страховка от несчастного случая

Варианты размещения

"AZIMUT Сити Отель Владивосток"

"Версаль"

"Экватор"

"Моряк"

Мини-отель

Места сбора группы

Владивосток

1 день (понедельник) 14:00 – сбор группы на центральной площади Владивостока у памятника Борцам Революции (у самой высокой фигуры).